

## Referat af mødet i kultur-, fritids-og skolegruppen (+ børn og unge) kaldet kfs-gruppen 13.12.17

Til stede: Sia Boesen, Asbjørn Kaasgaard, Karin Steno, John Poulsen, Dan Sørensen og Ruth Plovgaard

Afbud: Bent Christoffersen og Sven Erik Brockdorff

Ad 1) Puljeansøgninger. **1. Podcast om Chr.Havn (Chr. Havns 400 års jubilæumsudvalg. Chr. Havns Lokalhistoriske Forening).** Kfs-gruppen synes podcasten er en fin ide med et varigt produkt. Formen er god, det er en spændende kommunikationsform, indholdet af radioudsendelserne kan medvirke til historisk interesse for Chr. Havn gennem 400 år for en bred befolkningmasse. Vi foreslår støtte på 25.000kr. og ikke hele den ansøgte beløb, da CLU ønsker at sprede sine midler og ikke vil overdisponere 2018 -midlerne. **2. Blå Blods Bro (Martin Ersted).** Vi finder jubilæumsindslaget festligt til gavn for en meget stor menneskemængde. Støtteforslaget er 6000 kr. og ikke hele det ansøgte beløb, da CLU ønsker at sprede sine (2018) midler og desuden ser, at ansøgningen ikke er klar i sin budgetopstilling.

Ad 2) Evalueringer af stedfundne arrangementer. "Spil Dansk" blev med glæde oplevet af 70 børn og voksne på forskellige institutioner på Chr. Havn. Fremførelserne blev tilpasset det givne beløb. "Next Door"-forstillinger om fiktive oversvømmelser på Chr. Havn blev gennemført i regnvejr (!) med ca. 30 tilskuere, som var tilfredsstillende. "Travaljelaugget" havde besluttet kun at fremstille et flag og takke for støtten. Flaget vil blive indviet ved standerhejsning 2018.

Ad 3) Brobergsgade 10. Børne- og Ungdomsforvaltningen har sendt en høring om anvendelse af Brobergsgade 10 til CLU, fordi vi tidligere har "været inddraget i drøftelserne". Kfs-gruppens blev enige om at foreslå CLU at fremsende vedhæftede svar. Sia fortalte, at forældrerådet peger på, at der enten bliver ungehus eller ophold for yngre børn i Brobergsgade 10, Sofieklubben kunne være et alternativt ungehus.

Ad 4) Fremtidig kultur på P-øen. Der blev redegjort for "Fotografiskas" planer på P-øen derunder mulighed for et bibliotek- nu med fotokunsttoning. Midlerne til bibliotek (55mill.) vil måske kunne findes i "overførselssagen".

Ad 5) Nyt fra kfs-gruppens "under"grupper- derunder "Tilsynets" fremtid. Beklageligvis er hærværk og ødelæggelser flyttet fra det midlertidigt lukkede (i den ubemandede tid) Chr. Havns Bibl. til Hal C, hvor Dan-Clk ønsker et nyt møde om forholdene.

Sagen om organisationsomlægning i kultur- og fritidsforvaltningen (se sidste kfs-referat) har nu udviklet sig sådan, at det første forslag om et "kultur-, hav- og byområde" nu er blevet ændret til "Kultur S" og S står for hele Chr. Havn og kommunens del af Amager på kultursiden. En ny leder skal have hele kulturen under sig. CLU's forretningsudvalg vil i kølvandet på den indsigelse "Tilsynets" sendte om forslag 1 (det med kultur og havn & by) henstille til KFF, at organisationsændringen bliver hørt i de respektive lokaludvalg og ikke bare gennemført.

"Tilsynets" fremtid er derfor usikker og vil blive diskuteret på et møde med Jan Henriksen m.fl. i januar.

Ad 6) Fastlæggesle af de næste 3 møder: man. 22.1.18 kl.18, tirs. 20.2.18 kl. 16 30 og tirs. 13.3.18 kl. 16 30.

Ad 7) Evtl. Næste møde : man. 22.1.18 kl. 18.

Ref . af Ruth